

- 5) *Въ с. Сатламужк* изгорено венчкото т. г. произвѣдение, слама и сѣно на Н. Къркелановъ.
- 6) *Въ с. Калайджи-дере* на двама селани сжщо се изгорели всички произвѣдения;
- 7) *Въ с. Ириджа* западено и изгорѣло венчката слама и сѣно на Нч. Павловъ;
- 8) *Въ с. Стръп-кюй*, изгоряло сѣното и сламата на Иванъ Кондовъ;
- 9) *Въ с. Ириджа* се подпалени изгорѣли кръстцитѣ складирани въ харманитѣ или на нѣколко Дуранъ-Кулакски приседенци;
- 10) *Въ с. Сатламуж* на Ради Димовъ сѣното и сламата;
- 11) *Въ с. Сатламуж* на Ст. Тодоровъ сѣното и сламата;
- 12) *Въ с. Сатламуж* на двама братя Н. Н. сѣното и сламата;
- 13) *Въ с. Гий-Орманъ* на Дечо Стояновъ сѣното и сламата;
- 14) *Въ с. Калайджи-дере* на Никола Кирановъ сѣното и сламата;
- 15) *Въ с. Сунотчукъ* три пожара;
- 16) *Въ с. Дуранлари* сѣното, харманката машина и др. на Юр. Новевъ подпалени съ гасъ.

17) *Въ с. Екисче* 23 пожара, изгори всичко произвѣдение и къщитѣ.
 18) *Въ с. Добрич* 7 пожара на къщи, дамище съ добитъци и пр. и пр.
 На горнитѣ пожари загубитѣ възлиза на около 150,000 лева.
 Въ единъ отъ идущитѣ си броеве ще дадежъ подробенъ списъкъ и на останалитѣ пожари, както и на всичкитѣ откраднати добитъци, когато и ще привършимъ статията си.

Тържествата на Шипка

Специалния кореспондентъ на в. „Миръ“ Г-нъ Н. В. его какъ е схващавалъ и публикувалъ шипченскитѣ тържества станали на 14, 15, 16, 17 и 18 миналий м. Септемврий:
 „Разположеного при политѣ на Балканския връхъ „св. Никола“ на края на Розовата долина малко и скромно село Шипка, на ново привокова вниманието на руси и българи, на и на външния свѣтъ. На ново името Шипка възбужда разни чувства въ сърдцата. Но каква разлика между чувствата прѣди 25 години и сега! Шипка е на ново събрала въ себе и около себе цѣль сонмъ генерали, цѣли полкове войски, но не вече за кървавъ бой, а за мирно тържество. И гордо се провиква Шипка съ надяна на триумфалната си арка: „гордѣи се, Шипко, съ гоститѣ си!“

Нѣма да ви описвамъ онова триумфално шествие на Великия князь Николаъ Николаевича, прѣдставителя на Н. П. царя и на другаритѣ му, бѣловласи генерали, ония въсторжени срѣнци, на които сж били прѣдметъ въ веѣни градъ и село, прѣзъ гдѣто мажъ некрай гдѣто сж минали, азъ нѣмахъ частята да придружа тия скъпи за насъ пѣтници изъ тѣхния пѣть, обещанъ съ цвѣта, съ радостъ и „урра“, азъ ги вече заварехъ на 14 т. м. на Шипка, сега земѣна и ликующа, цѣла окичена съ руски и български знамена, пълна съ народъ — селени и граждани и обрната на напавръ за иллюстрирани карти, книги, картини, шипченски споменн, „юбилейни чашн“. Гоститѣ, посрѣщати отъ името на селото съ хлѣбъ и солъ, бѣха вече слѣзли въ семинарията при храма наметникъ. Понеже навлапцата бѣ голѣма, ние рѣшихме до почакаме, за да видимъ виновницитѣ на тия тържества отъ главната улица, прѣзъ гдѣто щѣха да отидатъ за шейновския лагеръ.

Азъ се вирамъ сега малко по-отблизу въ новоотроенния храмъ, който толкова отъ далечъ привличае погледитѣ ни. Чудесенъ, истински Божий домъ! Разположенъ на края на селото, въ политѣ на Балкана, той, гледанъ отъ долу съ своята стройна камбанария съ златнитѣ си кубета, стърчи високо надъ върха „св. Никола“ и съ своитѣ кръстове се рисува върху небосклона като чудо, като небесно знамение, а цѣль той раукрасенъ съ разни шарки, красиво и величаво

се очертава върху фона на балкана, като възшебенъ, приказниченъ замъкъ... „Идатъ!“
 Ето ги, че се залаватъ въ облаци прахъ, който залушва. Но кой ти дари прахъ? „Урра!“ цѣни на и во въздуха при веѣли новъ пѣйгонъ. Гледашъ и невѣрвашъ: онии хубавъ високо строенъ мажъ съ продълговато лице, съ малки хубави мустаци и брада билъ великия князь Николай Николаевичъ, синъ на главнокомандующия Николай Николаевичъ! Онии пълненъ старецъ съ възшесто лице, съ побрѣтушна усмивка билъ графъ Игнатиевъ, съзнателя на идеята за Сант-Стефанска България! Ония цѣсна генералъ, тоже голъбрадъ съ бѣли мустаци, билъ руското военное свѣтло генералъ Драгомировъ; други, шо прилети малко изъ него, е гумара на нашитѣ оцѣнени генералъ Столѣтовъ!... Ето, идатъ още!...

Какъ сж радостни тия лица, виждани свободна и ликующа тая земя, за която сж прѣтърпѣли толкова трудности, мажн и дошени! Щеселници! Тѣ сж се борили за единъ възвишенъ идеалъ, тѣ го виждатъ сега осъщественъ — и ликуватъ и тѣ наедно съ ликующия народъ, щогти ображава и обожавъ. И ти неводно снемашъ благоговѣйно шапка на тия ратници за свободата, които толкова скъпо струва и които и нѣкога толкова малко се цѣмъ!

Пѣйгонитѣ изпунуватъ, и миожеството стои, чакъ и все му се неси да види още, да величае, да възславя... Тѣ се разотина на мръснале. Но гдѣ ще се побере да снн този народъ? Десна работъ! малко ли сж хотели: „Мрава“, „Палина“, „Шарокъ улица“! Кой му мисли за десно и подсаонъ при тия чудеса?...

На другия денъ 15 т. м. освещаването на храма. Голѣмата червонна камбанъ съ единъ тържественъ гласъ, който внушава богобояни ками на молитва. Въ 10 ч. иде Н. П. В. бѣлг. князь, посрѣщати отъ графа Пенашева при притвора на храма съ хлѣбъ и солъ. Въ 10 ч. се започва освещаването. Силна въпросеть е разрѣшенъ благополучно, старозаторския митрополитъ Методий, заедно съ нѣколко наши и руски епископи, начело съ протоерея Желебовски ще извършатъ обрѣда. Възвеме въ храма. Боже мой, каква красота, какво великодушнѣ! Цѣлия иконостасъ грѣе отъ злато, образитѣ по иконитѣ тоже се поставатъ отъ златни фонове. Надъ олтари върху свола на храма изобразено небе, покрито съ звѣзди; по стѣнитѣ между прозорцитѣ мраморни плочи съ имената на падналитѣ за нашата свобода руски офицери, нижни чиновне и български оцѣтчени. Достоенъ наметникъ за тия скъпи жергва за нашата свобода!

Службата е тържествена. Хорътъ руски пѣе чудесно и те унаси високо, дори до Бога. Да, наистина Русия назн православнето!

Слѣдъ литургията се извършиа молебнѣ за Царя и царекн дѣлъ отъ митрополита Методия—и черква пуца въ 1 часѣти.

Множеството излѣзва отъ черква, Графъ Игнатиевъ раздава въ червонния дворъ на оцѣтченитѣ и рускитѣ полкови депутации по единъ възпомянателенъ медалъ и по едно кръстче. Подиръ това на сжщитѣ се дѣва въ двора на мннстири вино и зауска въ особени приготвени за случая — „юбилейни чашн“.

Въ 1 ч. 30 м. въ залитѣ на семинарията на високооставенитѣ гости се даде обѣдъ-гала. Тука сж била събрани до 300 души, между които и кореспонденти на най незначителни европейски вѣстници, на български вѣстникъ кореспондентъ нѣмаше нито единъ...

Тука, както се знае, се държаха пълни съ значение рѣчи отъ страна за нашия князь, на Великия князь, на мра прѣдседателя и графа Игнатиева. Тѣхнето сътържание е вече извѣстно.

Обѣдътъ се свършиа въ 5 часа. Отново се заточиха пѣйгоии изъ главната улица и наново „урра“!

На 16 септември трѣбоваше да има мѣневри на „св. Никола“. Ние сж взехме по единъ конъ и трѣгнахме. Пѣлтѣтъ, въз който сж вървѣла едно врѣме нашитѣ ратници за свободата, кривуличи на самъ натагѣтъ. Той си личи отъ далечъ, като една змия гигантска, пѣлница по планината, защото е цѣль завзетъ отъ хора млади и стари — граждани и селени. Чуйте отдалечъ страшиитѣ гърмежи. Ето го и скалестия „св. Никола“. На неге стърчи кръстѣ, дига се димъ, чѣятъ се команди и гърмежъ неспрѣстанно. Около него отъ всекадѣ налита неспрѣстанно, и ха-ха ще го завзематъ. Но ето ги по габровското шосе рускитѣ стрѣлци като съ единъ ентузиастически тонъ цѣлата войска се обвзема: урра

се подхваща отъ вредъ. Стрѣлицѣтъ се впуцатъ въ атака и прогонватъ турцитѣ. Шипка спасена!
 Но не, за да бѣде картина пълна, нуждана е побѣдата при Шейновъ. я става на 17 септемврий. Сега мннспрѣтъ сж по Шейновското поле и всемо се види като на дланъ. Прѣдъ възпитѣ оми се явява всичкото величие на войната, толкова ижчи възлѣввана отъ посетитѣ безъ да се виждатъ ужаситѣ ѳ, толкова проклевани отъ философитѣ. Ето отряда на Свобелева отъ ежѣт Нивтани, его отряда на Сватопопка Мирева отъ ежѣт Габрово, его и срѣднияа колонна на генерала Радензи. Тѣзи три отряда зобаскалатъ Весель-паншъ съ неговата 30 хилячна армия. Пѣштата вижда, че друго не му остава, освѣнъ да се сдѣде, и той се сдѣва. Побѣта славна като Ивѣненската, може бѣ и по славна отъ нея!

На 18 т. м. е парадъ, всѣлото издѣни ставалъ въ България. Полето е пълно съ войскотъ ратни ротове оражкн. Дѣста е драго да гледашъ тия добри, възрасти юнѣти! Парадѣтъ е свършиа бѣлескано, почти безшумно. Слѣдъ него е обѣдъ гала. Нѣ тука говоратъ Князѣтъ и Великия Князь. Послѣ оинѣтъ е възхитенъ отъ бѣгарската войска, както сж възхитенъ и генералитѣ, които не могатъ да нахванатъ изтърканъ востѣтъ, въргаваната и съзнателнѣ сѣгѣ у бѣгарската войска. Какво посаме новене?

Какѣт 12/7 часа гоститѣ на България все се разтвѣватъ върѣдъ нескончани аккламации Сѣгомоъ, Шипка!

Нека твоето име вѣчно да служи за гордостъ на руското и българско оражкн, дано вѣчно прѣбѣдешъ война и свобода наедно съ война и свобода България!

МѢСТНИ

Не можемъ да разберемъ, защо нѣтъ ѳ отъ г. г. общинскитѣ кметове, въ пешата и Балчикската околии не впуцатъ на сел.-общинскитѣ сн курьери, които сж наговорени да разнасятъ изъ селата съгласующи общинитѣ имъ писемната кореспонденция, да раздаватъ на врѣвъ вѣстникитѣ ни. Има случаи гдѣто по 1—2, амакъ по три броя извѣстникъ сж прилагани на абонатитѣ ни, т. е. мѣсечно... Ний нѣме не можемъ отъ да не обрнемъ сериозно внимание на г. г. Добричскнй и Балчикскнй оклийски начальници, като прями началници на сел.-общинския кметове, да разпорѣдатъ поне за тѣ бѣдацѣ да се прѣдава вѣстникитѣ ни на абонатитѣ ни, които не ще съмнѣние сн го запаметѣ за да го плуцатъ редовно, а не да не сн сн нещѣи изъ общинкитѣ канцѣлари, маже изъ курьерскитѣ чанги.

Не е азъ ѳ г. г. началникитѣ на телеграфношнненскитѣ станции въ градѣтъ ни и въ Балчикъ за взематъ отъ това ни бѣлѣжка и направитѣ погрѣбито, прѣзъ пощенскитѣ агенти общинския писари, защото, намъ е вече недовѣда едушаме постоянно оплакване отъ всекадъ за тия нередовности, а тѣ не взематъ вижда никакви мѣрки за подобряне сел.-общинскитѣ пощи, когато се знае, че въ общината ни, а има 70,000 жители 15000 живѣятъ въ градѣтъ а остатѣтъ 55000 живѣятъ изъ селата, които пилцатъ най-голѣми дажкн изъ държавното сѣкровище, а въ другѣ, кореспонденцията имъ не сн отъ мѣсець на мѣсець. Това мислимъ, а една ужъ модерна поща за каквато има претенция нашата е недогѣтливо.

Пѣтници прнотнгиали отъ Варна, както и оии земедѣлци, които посетъ зърненитѣ си провѣдения въ Варна за продаване, ни разказватъ че шосето между с. Аджмаеръ и Варна бн съвършено развадено, на и нѣмало кой да поприжи за направата му. Ако нѣма държавни чиновници, нѣма ли окр. съвѣтници, които обрнати сериозного внимание на Окр. Управитѣлъ, или инженеръ, да стане направката чакъ по скоро?!

Янъ-неседжиикиъ. Отъ нѣколко дена и градѣтъ ни се зачѣпѣлиаи нѣкои янѣседжикѣтъ по единъ възшебенъ начинъ правятъ разобори. Тѣй ипир, изъ 1 того възлѣзъ въ лѣз него и хана на Куртъ Юсеръ Бакишхановъ взематъ чекмеджето, вземали всичкитѣ находки се въ него паря и го захвърляли въ нуждѣкътъ.

Сжщата вечеръ въ Арабаджи Хасановъ ханъ, салцата улица се вмѣквали въ станитѣ разрѣзали сѣвѣмъ неусѣтно посетитѣ на снѣштѣ тамъ ижници—съ много остро оражкн, въ

тътъ си. Билъ строгъ и не зналъ законитѣ, секретаря му пишълъ резолюциитѣ и пр. и пр.; това грѣхъ ли е? Толкова може, толкова върши. Балчици не не прѣятъ нѣтъ го избиратъ, тѣ знайтъ много по-добре и отъ в. „Балчикъ“ кѣдъ е свършилъ и като е училъ, важното е, че гражданитѣ на него иматъ доверието си. И азъ зная колко и кѣдъ е свършилъ нашия Добричски сега кметъ г-нъ Абаджиевъ, знам, че и общинското управление, много на рѣдко посѣщава и си гледа частната работа, но що отъ това? Има ако е случайно за кметъ за 1—2 год. трѣбва да си занусти частната работа и сетѣ като го назначитъ, да стане службоборенецъ.

Споредъ менъ, единъ мѣстень г-нъ Гетовъ, какъвто е нашия „Балчикъ“ не е зѣлъ да хроникира нѣкой груби закононарушения, вършени отъ когото и да сѣ тѣ, но да дава биографии на разни почетни лица, това не разбирамъ.

Азъ не съмъ противъ редактора на в. „Балчикъ“, и нѣмамъ нищо противому, но не е зѣлъ да прѣстане отъ да се земаатъ съ нашия достоуважаемъ гражданъ сѣ. Гетовъ, ако е случилъ случайно, или по позвола градски кметъ, не зная, че трѣбва постоянно да се пазела за това и онова.

По въпроса за житни пазаръ, азъ ието и др. добръ бѣло редакцията, да обрне вниманието на възлѣжителната власт—полицията, защото, какво можа да направи единъ кметъ, когато бюстители на законитѣ въ една околност—окол. началникъ бездѣйствува! Чудна логика наистина, кмета кривъ, началника правъ; азъ до колкото помня, въпроси отъ тоя характеръ, винаги сѣ се уравнивали отъ полицията, така, че много на мѣстото си е, ако уважаемъ ни въстникъ „Балчикъ“ обрнѣше вниманието на окол. ни началникъ, да се заинтересова въ случая и застави когото се слѣдва да изпѣлнитъ законитѣ.

Друго. Градския Ви кметъ Ж. Абаджиевъ събарилъ, правилъ, струвалъ, и се сѣрдилъ на нашия—защо не събаря, защо не прави! не желее ли редакцията на в. „Балчикъ“ да уважи на кѣщата въ градътѣ ни, които трѣбва да се събарятъ, или поправитъ, а освѣтъ това и на източникитѣ отъ кѣдъ да се взематъ. За събарянето и правенето? Въ Добричъ послѣ ще му се чуе гласа, споредъ менъ, защото, ако е вѣрно, че общината имъ дължи 100,000 лева на Бѣлг. Нар. Банка, види щемъ какво ще стане догодина.

Споредъ мѣето понятия за събаряне, трѣбва да е 1) да се оцѣни зданието, което податжи на събаряне, да се заплати стойността му, или на мѣстото му и тогава да се събаря, иначе е едно насилничество—единъ произволъ съ хорския имотъ.

За сега толкова, другъ нѣтъ по-вече; но заявявамъ, че нѣмамъ за цѣлъ да обижамъ никого.

Р. Г.

Б. Р. Не на всичко сме съгласни съ уважаемия ни дописникъ, но като чуемъ в „Балчикъ“ по това може да се повѣрнемъ.

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

И. Дѣло № 335/901 г.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 10739

Гр. Добричъ 28/IX/902 год.

На основание изпълнит. листъ № 1470, издаденъ отъ I Добричскій Мировий Сѣдъ на 5 Априлий 1901 год. въ полза на Балчикското Д-во „Сѣдинение“ противъ Х. Джелиль Мехмедовъ отъ Добричъ за 398 лева 08 ст. и прочее, и съгласно чл. чл. 1004—1036 отъ гражд. сѣдонпроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че отъ днесъ до 31 день т. е. до 5 Ноември т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията си—слѣдний недвижимъ имотъ принадлежатъ на длъжника Х. Джелиль Мехмедовъ а именно: 1) Единъ дѣгнетъ въ гр. Добричъ безъ Номеръ построенъ на 5.60 см. лице дълбочина 6 м 40 см. а високъ 3 1/2 м. построенъ отъ камъкъ тухли покритъ съ керемиди при сѣбди: отъ 2-тѣ стр. притожа-теля отъ другитѣ двѣ страни нѣтъ.

Подробности въ описа.
Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнката която даде първий явивши наддавачъ.

Ако до 5 Ноември се явятъ наддавачи продажта ще продължи до 24 часа за наддаване 5%, което ако се случи ще продължи до слѣдний присѣтственъ день съ редовно наддаване. Опредѣленитѣ дати се сѣтатъ включително и възлаганията (присѣданията) ще се извършатъ на 5 часа слѣдъ обѣдъ.

Желающитѣ да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всѣки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми гдето ще имъ сѣ достъпни всички относаци се до продажта книжа и условия, и да наддаватъ, като внасятъ въ залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

1—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полински

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

И. Дѣло № 377/901 г.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 10743

Гр. Добричъ 28/IX/1902 год.

На основание изпълнит. листъ № 1203, издаденъ отъ I Добричскій Мировий Сѣдъ на 13/III/901 год. въ полза на Димитръ Янковъ отъ Базауртъ, противъ Иса Алневъ отъ сѣщото село за 10 лева и прочее, и съгласно чл. чл. 1004—1036 отъ гражд. сѣдонпроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че отъ днесъ до 31 день т. е. до 5 Ноември т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ наддаване отъ първоначалната цѣна на горѣ въ канцеларията си—слѣдний недвижимъ имотъ принадлежатъ на длъжника Иса Алневъ находящъ се въ село Базауртъ, земникъ построенъ отъ плетени прѣти измазани съ калъ, състоящъ отъ три стаи покривъ керемиденъ и 1/2 слама върху дворното мѣсто на Ибрямъ Алневъ, сѣбди: Д. Янковъ, Злати Стойчевъ и Исмаилъ Емурловъ оцѣненъ 20 лева.

Ако до 5 Ноември се явятъ наддавачи продажта ще продължи до 24 часа за наддаване 5%, което ако се случи ще продължи до слѣдний присѣтственъ день съ редовно наддаване. Опредѣленитѣ дати се сѣтатъ включително и възлаганията (присѣданията) ще се извършатъ на 5 часа послѣ обѣдъ.

Желающитѣ да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всѣки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми гдето ще имъ сѣ достъпни всички относаци се до продажта книжа и условия, и да наддаватъ, като внасятъ въ залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

1—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полински

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

И. Дѣло № 157/901 год.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 10748

Гр. Добричъ, 28/IX/1902 год.

На основание изпълнит. листъ № 2374, издаденъ отъ II Добричскій Мировий Сѣдъ на 6 Юний 1900 год. въ полза на Иванъ Мартевъ отъ гр. Добричъ, противъ Ибрямъ Исмаиловъ отъ Арабаджий за 819 лева зл. и прочее, и съгласно чл. чл. 1004—1036 отъ гражд. сѣдонпроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че отъ днесъ до 31 день т. е. до 5 Ноември т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията си—слѣдний, недвижимъ имотъ принадлежатъ на длъжника, Ибрямъ Исмаиловъ находящи се въ землището на с. Ара-

баджий а именно: 1) Харманлъкъ въ село 8000 кв. м.; 2) кива „До Вѣтарницата“ 46 дек.; 3) нива „Ара-тарла“ отъ 16 дек.; 4) нива „Мезаръ-Аркасх“ 17 декара; 5) нива „Полъ-гечешъ-тарла“ 16 дек.; 6) нива „Хманъ-аркаж“ 16.2 декара; 7) нива „Кулакъ-юстю“ 15.2 дек.; 8) нива „Гюверджили“ 36.4 декара; 9) нива „Капара Схртх“ 2 дек.; 10) нива „Акъ-Яох“ отъ 82.8 дека; 11) нива „Кара-ачъ-тарла“ 49.1 декара; нива „Бахче-Арка“ 25 дек.; 13) нива „Дракъ-тарла“ 38 декара; 14) нива „Деро-б.“ 18.4 дек.; 15) нива „Акъ-кулакъ“ 34 дек.; 16) нива „Ада-тарла“ 38.1 дек.; 17) нива „Кору-Схртх“ 18.6 декара; 18) нива „Кору Схртх“ 16.3 декара.

Подробности въ описа.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която даде първий явивши наддавачъ.

Ако до 5 Ноември се явятъ наддавачи продажта ще продължи до 24 часа за наддаване 5%, което ако се случи ще продължи до слѣдний присѣтственъ день съ редовно наддаване. Опредѣленитѣ дати се сѣтатъ включително и възлаганията (присѣданията) ще се извършатъ на 5 часа послѣ обѣдъ.

Желающитѣ да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всѣки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми гдето ще имъ сѣ достъпни всички относаци се до продажта книжа и условия, и да наддаватъ, като внасятъ въ залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

1—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полински

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

И. Дѣло № 1344/900

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 10740

Гр. Добричъ 28/IX/902 год.

На основание изпълнит. листъ № 420, издаденъ отъ II Добричскій Мировий Сѣдъ на 1 Септември 1900 год. въ полза на Димитръ Ганчевъ отъ Добричъ, противъ М. Юмеръ Х. Юмеровъ отъ Арабаджий за 10 лева и прочее, и съгласно чл. чл. 1004—1036 отъ гражд. сѣдонпроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че отъ днесъ до 31 день т. е. до 5 Ноември т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ наддаване отъ първоначалната цѣна на горѣ въ канцеларията си—слѣдний недвижимъ имотъ принадлежатъ на длъжника, М. Юмеръ Х. Юмеровъ находящъ се въ с. Арабаджий, а именно: Една кѣща на единъ етажъ, съ три стаи и единъ дамъ полусъграденъ отъ прѣти, керемиди и камъкъ върху около 68 квадратни метра покрити керемиди подъ единъ покривъ и съ дворно мѣсто около 758 кв. метра при сѣбди: уца, Исениъ Джаферовъ, Чортакай Смаиловъ Османъ Байрамовъ оцѣнена 40 лева.

Ако до 5 Ноември се явятъ наддавачи продажта ще продължи до 24 часа за наддаване 5%, което ако се случи ще продължи до слѣдний присѣтственъ день съ редовно наддаване. Опредѣленитѣ дати се сѣтатъ включително и възлаганията (присѣданията) ще се извършатъ на 5 часа послѣ обѣдъ.

Желающитѣ да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всѣки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми гдето ще имъ сѣ достъпни всички относаци се до продажта книжа и условия, и да наддаватъ, като внасятъ въ залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

1—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полински

Огговоренъ редакторъ С. Н. Дяковъ
Печатница наХр. Н. Войничковъ—Варна.

което се грижи за съдбата на възстаналото население в Македония. Стои, мъчи и не прѣдприеме никакви постъпки прѣдъ Европейската дипломация, за да я накара да принуди Турция да даде онѣзи правдини поне, освятени отъ Берлинския трактатъ. Съ това си въздържане то прави прѣсѣжление, което не е оправдава! То има на страната си правото легалността на исканията на македонския робъ, които сж тържественно освятени отъ единъ международен договоръ. Борбата в Македония не е борба за грабежъ, за лични облаги, а е борба за човѣчески правдини, борба за свободно съществуване, слѣдователно тя е легална, а още повече основана на единъ актъ, на който фигуриратъ подписитѣ на великитѣ сили.

Каго възхождѣ отъ тая точка зрѣние, цинковисткото правителство не може да получи никакво възражение отъ никѣдъ, а трѣбва смѣло да издигне гласа си за подобрене участиа на злочестия страдалецъ отъвдъ Рила. Какво може да се очаква отъ едно правителство, което нѣма инициатива, нито въ вътрѣшното управление на страната, нито въ международнитѣ си отношения съ другитѣ държави, което се лута изъ мъглата и не знае какво направление да държи? Такаво правителство е описано на смъртъ и не е далече часа, когато ще издѣне подъ тежкитѣ удари на народното негодуване.

МЪСТНИ

На 25 миналия мѣсець септемврий т. г. тукъ, въ града ни, отъ г. г. учителитѣ и учителкитѣ при мѣстнитѣ класни училища се основа учителско дружество, на което цѣльта е:

1) да работи за всеобщото усъвършенстване на членовитѣ си;

2) да съдействува за прилично развитие и уредване на учебното дѣло въ страната и

3) да подпомага културното развитие на обществото.

Тая цѣль напълно хармонира съ цѣльта на съюза, основата на който се постави прѣзъ тая ваканция въ ст. София отъ учредителния конгресъ на класнитѣ учители отъ пълнитѣ и непълнитѣ срѣдни учебни заведения.

Макаръ и късно, по това прави честь на г. г. учителитѣ отъ срѣднитѣ училища, като прѣзъ свой съюзъ ще може да се прѣмахне бюрократизма, що владѣе въ срѣднитѣ училища и сдружение, което могатъ да работятъ всички съгласно.

Интересенъ-подвигъ. На 6-й того вечерта, жители отъ с. Каба-Сакала Драгни Георгиевъ, по извѣстни съображения . . . се опиталъ да влезе прѣзъ вломъ въ домогъ на вдовицата отъ сѣщото село Рада Господинова, като не успѣлъ да счупи вратитѣ, намислилъ и извършилъ катерение по покрива и визание чрезъ баджата. По понеже баджата (кумина) билъ тесень, негова милостъ останалъ заключень въ срѣдъ кумина, и ако и прѣзъ цѣлата нощ да се е мъчилъ, или да слѣзе долу, или да се върне отъ каѣго е вѣзвалъ, не можалъ. Вдовицата заедно съ 17 год. си дѣщеря осетили—змей и надали видѣ, на който се притекли първо сел. стражари, а сетне и съсѣдитѣ. За щастие една отъ сел. стража билъ вуйчо на—змей и при приготвяне пушката да стреля, отъ кумина се чуло гласъ „уйчо, не дѣй азъ съмъ“. Тогавъ сел. стража забиколила къщата, извѣстили на полицията тукъ, която при пристигане Георгиевъ канналъ въ къщи, като гнила врана оцаналъ съ сажки по лице и на всѣкъдъ. Селенитѣ събрани на това чудовище го оплюди и го придали на полицията, предъ която исповдалъ, че: „неизвѣстни нему хора, го вземали отъ дѣлото и го пустинали въ кумина“!!! Полицията обаче, вмѣсто да дири „неизвѣстнитѣ хора“ го арестовала, и сега както се учимъ билъ призналъ, че отивалъ въ къщата на вдовицата съ безправствена цѣль.

Колко ли подобни змеюве има изъ селата!...

Пакъ пожари. Въ миналия си брой изброихме нѣколко пожара, станали въ градъта ни, отъ тогава и до сега презъ вечеръ два, ставатъ постоянно такива. За Бога, нѣмали да се тури край на тия злосторства? Наседенето е въ право да почка усилване на полицията за обуздаване тия престъпни типове, които по единъ или др. начинъ нанасятъ загуба на земеделцитѣ и въ друго поставятъ въ пѣла тревога всякъв градъ.

Отъ Манкалия. ни явяватъ, че въ Румания при Тузлата край Манкалия, биле заловени 130 коне, 8 чюта волове и 4 чюта биволи. Много

отъ нашитѣ селани сж успѣли да си познаятъ и прибератъ краденитѣ добитци. Говори се че въ тоя колосална кражба биле замѣсени: Кмета (Примари) въ Тузлата писари му, държав. бирникъ (причетора) и учителя, които и биле заловени и откарани въ Манкалия подъ военна стража.

Ж. отъ с. Кара-гъозъ-коюсу Пв. Николовъ е ходилъ на мѣстото, позналъ си е открадатитѣ му 47 волове и си ги е докаралъ въ България. Сжщо е ходилъ и Пчеларов. Обш. Кметъ, наша Окол. Ст. Гунчевъ, който си позналъ и взималъ два откраднати му прѣди мѣсець вода.

Дано се развържи възеля и се прѣкрятятъ тия огромни краджи, отъ които, както съобщихме населението не може да се отърве.

Откарани овцѣ. На 7-ий того овчара на Гезенджикския Обш. Кметъ Тол. Господиновъ му откаралъ въ неизвестностъ 50 овцѣ, казватъ, че и той заминалъ за въ Рамания, Тузлата, да ги дири.

Умоляваме г. г. абонатитѣ си отъ градъта и околията ни, които дължатъ на вѣстникътъ ни отъ изтекшата година, за абонаментъ или обявление, да бждатъ тѣй добри и при прѣдъявяване на квитанцията имъ отъ агентитѣ ни, да се заплащатъ. Тѣй сжщо молимъ да се заплащатъ за II-та годишнина поне за I-вото полугодие, защото администрацията ни има неминуема нужда отъ пари.

Всички квитанции посятъ печата на редакцията и администрацията на вѣстникътъ ни, а се пописвагъ отъ агентитѣтъ ни г-нъ В. Колевъ въ когото молимъ абонатитѣ си да явятъ пълно довѣрие. Той ще събира абонамента, както въ Добричката тѣй и въ Балчикска околия.

Свѣтъваме г-нъ Хр. Докторовъ, иже нарицаемия негласенъ редакторъ на в. „Добричъ“, да си купува по ешипъ брой отъ вѣстникътъ ни, колкучто даваме обѣщание да му го отстъпимъ по 7/2 ст брой, за да не граби само отъ раздавателитѣ, чуждитѣ вѣстници, като по тоя начинъ ги подвжда да прѣстѣжничатъ; защото, ако ешипъ раздавачъ не е съжълъ да го постави въ респектъ, при изпълнение служебнитѣ си обязанности, то ний въ случая би могли да му се притечемъ на помощъ.

Горния фактъ ни се съобщилъ отъ ешипъ случашъ посетителъ на антиката Скопечъ на 6-й того, който се възмутилъ, отъ дѣлото на душата си, при крайната интелегентна постыка на дипломатичния шантанетски вѣстникътъ. Жалко.

Въ послѣдния брой, на варненския в. „Извѣстникъ“, четемъ, че като делегатъ на туканитѣ македонско дружество замѣнагъ г-нъ Арсеевъ да участвува на митинга въ г. София въ 6-й того. Ний твърдимъ, че за делегатъ е избранъ г-нъ Д. Спасаревски, който и замѣна за София, отъ когото яваше телеграма за резултата на грамация Софийски митингъ, въ днешния си брой на който даваме резолюцията.

Събирането помощи за поробенитѣ и пострадали отъ вѣтъ Рила македонци, въ градъта ни отива много добръ. Въ гр. Варна спорѣтъ достигнатитѣ на свѣдения до сега се събрали около 60,000 лева.

Пазаря за етиръ работенъ и за класне добиткъкъ, който става въ градъта ни вѣвка съжбота, отъ нѣколко врѣме е много оживленъ, покупки продажби ставатъ извървѣрно много, което се отдава на добрата т. г. реколга изъ нашенеко.

Обща хроника

Студенчески протестъ. Въ заседанието си отъ 4 октомврий, 1902 година, ние, Македонско-Одринскитѣ студенти въ София, имамъ прѣдъ видъ:

1. Несносното и жалкото положение, въ което се намира робътъ отаткъ Рила и Родопитѣ;

2. Кървавитѣ и ужасни сцени, що се разиграватъ въ нашата татковина.

3. Различната схватка на тия събития отъ нашия и чужди печатъ, съ което обществото се замѣгля;

4. Братеубийствената борба, която е найголдмата прѣчка за прѣуспѣване дѣлото, като обмислихме, че различанието на силитѣ, що боравитъ въ дѣлото, нанася най-дѣлоба рѣна на посѣдното.

Рѣшихме:

1. Анезираме къмъ свѣбелта на разделенитѣ дѣйци въ дѣлото и ги молимъ да си подадатъ братски рака за единодушна работа, за-

щото само по такъвъ начинъ ще се занечи ускоря развитието на освободителното дѣло;

2. Молимъ българския печатъ и той отъ страна да дѣйствува въ тая посока;

3. Възлагаме на тричленна комисия да внесе настоящата резолюция тамъ, дѣто трѣбва;

4. Молимъ българската преса да даде по голѣма гласностъ на тази резолюция.

Отъ Македонско-Одринскитѣ студенти въ София

Отъ Цариградъ телеграфиратъ на „Политическата кореспонденция“, че почти всички чужди прѣдставители, на чело съ руския, сж и правили постъпки прѣдъ Портата, да я увѣрватъ какво силитѣ нѣма да се намѣсятъ, ако тя вземе енергически мѣрки за потушаване на възстание въ Македония. Тия увѣрения и свѣтлитѣ на чюдитѣ прѣдставители въ София, които мислятъ еднакво съ туканитѣ, правели постъпки въ българското правителство, даватъ да се разбере че възстанието нѣма да има никакъвъ резултатъ. Вѣрва се, че Турция, която е усилила по пѣла граница военни си кордонѣ, ще започне по тая дѣла линия едно строго прѣсѣждане, за умириворението на Македония.

Излѣзъл е указътъ за свѣзване на рѣнитѣ прѣдставители на рѣтовна сесия за 15-ти

Спорѣтъ Софийскитѣ вѣстници въ востановление Кюстендилския Окржкъ не е обявлено по причина, че Министерския Съвѣтъ, не е извършилъ прѣдставитѣтъ отъ г. Вениция. Министърски мотиви. Въ случая Министерския Съвѣтъ е ставалъ малко самостоятелно, но пакъ да занави кожата. Умноу малко довѣбегъ.

Подновено е дѣлото по убийството на Стамболовъ. Обявява се извѣстията Хялю, но сега не ни е извѣстна резолюцията по тоя въпросъ на Софийския Окр. Сжтъ, който отъ 8-того продължава разискванията си.

Слѣдующата резолюция е прочетена отъ г. Михайловски и приета на Софийския грамаденъ македонски митингъ:

Днесъ, 6 октомврий 1902 г. гражданитѣ на ст. София М. О. емиграция и делегати на М. О. Два събр. въ грамад. мнж. Слѣлъ като извѣстна шаха рѣчига на Ст. Мих. прѣде. на Маг. Обш. Комитетъ, върху събитията, които ставатъ въ вѣтъ Рила, рѣшиха: 1) Напълно одобраватъ дѣйствиата на М. О. Ком.; 2) осждаме вѣтъ оппозиц. дѣло, което става отъ вѣтъ Рила; 3) осждаме вѣтъ бездѣйствие отъ страна и вѣтъ М. Одр. дѣйци, отъ които и да било грубо съюзъ или братство; 4) Прѣцаме братски прѣвѣкъ къмъ доблестнитѣ и самоотверженни македонски водачи и борци, които знаятъ безмѣлно да се пожертвуватъ и по тоя начинъ дадохъ единъ блѣскавъ урокъ на цѣлия български народъ и на европейската дипломация; 5) На востаната резолюция да се даде широка гласностъ въ нашия и чуждия печатъ.

Пакъ прѣдательство. В. „Народни Прѣвѣтъ“ въ послѣдний си брой нише, че цинковиститѣ научени на прѣвратъ, се готвѣли да дегрониратъ Княза въ полза на прѣстолнаслѣдника като учредяватъ регенство въ главѣ грамад. Игнатиева. Това рѣшение е било взето, когато Грамад. Игнатиевъ е билъ въ София. Ний не вѣрваме, че грамад. Игнатиевъ ще се съгласи да се прѣседина къмъ прѣдательството на цинковиститѣ, които сж патентовани да прѣдательствуватъ. Ми налото потвърдява това наше казване, а истерията се повтаря. Съдбата на такива прѣдательство да се знае, е бѣсидката.

Французски стационаръ „Vantour“ пристигналъ въ Варненското пристанище отъ Цариградъ на 8-й Октомврий. На 10-й с. м. въ 3 ч. сл. обѣдъ капитанна и офицеритѣ отъ стационара дадохъ банкетъ, на който били поканени всички семейни офицери отъ Варненския гарнизонъ, окр. управителъ, кмета и помощницитѣ и др. началници на учрѣденията, всичкитѣ католитички попове отъ училището съ ученицитѣ, а отъ гражданитѣ българя били канонитѣ тия, които подариха градеко мѣсто за католичката миссия, именно нѣколко сейкъ. Отъ градъцитѣ варненски семейства били канонитѣ по-вече, и то все грѣцки поданици. Отъ канонитѣ българскы офицери не се отзовали много, защото поканата за гоститѣ била наредена отъ ерменецъ Сеонъ, Франкски вице-консулъ и нераздѣлимия му другаръ нѣкойен Нишоля, и защото отъ българскитѣ граждански семейства никоже не било канонитѣ, и защото грѣцкия елементъ прѣодолявалъ, и това се вземало като демонстрация противъ българщината. Отъ ерменската глава на Сеона нищо свѣстно човѣкъ не може да очаква. Като дипломатъ (sic) той трѣбва да държи смѣтка за течението,

ето владѣе сега между българитѣ противъ рштитѣ, ако иска да бѣже уважаванъ и почи отъ всички, безъ разлика на народностъ и ртина. Отъ раздала на одного отъ присъствауитѣ, както ни нишатъ отъ Варна, излиза, че какъвъ рѣзъ не е имало въ банкетъ; никой не пострѣналъ гоститѣ, мнозина сж отишли тѣка, то сж дошли, безъ да вкусятъ мѣсто отъ банкетъ. Съ една дума не е било банкетъ, а анархия, която отъ върха на Арарата се прѣнесла надубата на „Vautour“ (Соколъ).

Д. Но. 2299-901 г.

О Б Я В Л Е Н И Е
Но. 2881

На основание протоколното опредѣл. Но. 2804 01 г. на I Добр. Мир. Сѣдия, въ полза на павидицитѣ на покойния Лазаръ Ивановъ гр. Добричъ, обявявамъ, че отъ 25 Октомв. до 25 Ноем. т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцелар. си гр. Добричъ, ще продавамъ: къща отъ 3 отдѣления въ Добричъ, I участъкъ, съ дворъ отъ 450 кв. м., съди: Янко Кляриковъ, Кръстьо Тодоровъ, Ив. Стѣпановъ и нѣтъ, оцѣнена 300 л. принадлежаща покойния Лазаръ Ивановъ гр. Добричъ.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Сжд. Приставъ: Пипевъ

Д. Но. 674-901 г.

О Б Я В Л Е Н И Е
Но. 2883

На основание изпълнителний листъ Но. 1498 издаденъ отъ II Добрич. Мир. Сѣдия на 17 Април. 01 год. въ полза на Андоъ Николовъ отъ с. Гор. Калнево, противъ Зийнединъ Абидоловъ отъ село, за 146 лева, обявявамъ, че отъ 25 Окт. до 25 Ноем. т. г. часа до 5 послѣ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа, въ канцеларията си, въ гр. Добричъ, ще продавамъ: 1) нива Саръ-юкъ“ 15 дек. 4 ара, съеди: М. Х. Кебанъ, С. Мехмедовъ и Османъ Еминовъ, оцѣнена 140 лева и 2) нива „Саръ Соляръ“ 5 дек. 5 ара, съеди: Д. Алиевъ, сѣщия, О. Еминовъ и А. Хасановъ, оцѣнена 550 лева. Всички въ землището на с. Горно-Калнево.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Сждебенъ Приставъ: Пипевъ

Д. Но. 257-982 г.

О Б Я В Л Е Н И Е
Но. 2884

На основание изпълнителний листъ Но. 5377 издаденъ отъ II Добрич. Мир. Сѣдия на 26 Септ. 98 год. въ полза на Д. Табаковъ С-не Н. Тодоровъ гр. Добричъ, противъ Цонко Кировъ отъ с. Ай-Енидже, за 105 лева, обявявамъ, че отъ 25 Октом. до 25 Ноемвр. т. г. часа до 5 послѣ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа, въ канцеларията си, въ гр. Добричъ, ще продавамъ: Юртлукъ (праздно мѣсто) 7 дек., оцѣн. 10 л.; нива „Петроната могила“ 12 декара, оцѣнена 20 л.; 3) нива „Балчикии нѣтъ“ 12 дек., оцѣнена 7.20 л.; 4) нива „Балчикии нѣтъ“ 12 дек., оцѣнена 7.20 лева; 5) нива „Георгиевата могила“ 2 дек., оцѣнена 7.20 лв.; 6) нива „Муцу-Бейска-страна“ 24 дек., оцѣн. 14.40 л.; 7) нива „Муцу-Бейска-страна“ 8 дек., оцѣн. 4.80 лева; 8) нива „Пойрѣшка-страна“ 24 дек., оцѣн. 14.40 л.; 9) нива „Даяма-Халчай“ 24 дек., оцѣн. 14.40 л.; 10) нива „Петре Кулай“ 8 дек., оцѣн. 4.80 лева; 11) нива „Гранциата“ 12 дек., оцѣнена 7.20 лв.; и 12) нива „Пойрѣшки-нѣтъ“ 8 дек., оцѣн. 4.80 лева.

Всички въ землището на с. Хайдаръ-Енидже. Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Сждебенъ Приставъ: Пипевъ

Д. № 205-902 г.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2876.

На основание изпълнителний листъ № 894 издаденъ отъ II Добричкий Мировий Сѣдия, на 23 Февр. 002 год., въ полза на Купевъ Николовъ отъ с. Бели-факъ, противъ Исмаилъ Хюсеиновъ отъ село Шахиларъ, за 302 лева 40 ст., обявявамъ, че отъ 5 Октомвр. до 25 Ноем. т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцеларията г. Добричъ, ще продавамъ: нива „Узунъ-Юлъ“ 3 дек. 2 ара, оцѣнена 3

20 ст.; 2) нива „Кара-чобашъ“ 3 дек. 9 ара, оцѣнена 3 л. 90 ст.; 3) нива „Мера“ 12 дек., оцѣнена 12 л.; 4) нива „Олави-нѣтъ“ 14 дек., оцѣнена 14 л.; 5) нива „Аланъ-Юлъ“ 11 дек. оцѣн. 11 лева; 6) нива „Гергеликъ“ 11 дек. оцѣн. 11 л.; 7) нива „Узунъ-бой“ 10 дек. 2 ара, оцѣн. 10 л. 20 ст.; 8) нива „Янъ-Мера“ 3 дек. 2 ара, оцѣн. 3 л. 20 ст.; 9) нива „Екиликъ“ 11 дек. 2 ара, оцѣнена 11 л. 20 ст.; 10) нива „Узунъ-бостанъ“ 5 дек. 3 ара, оцѣн. 5 л. 30 ст.; 11) нива „Узунъ-бостанъ“ 6 л. 4 ара, оц. 6 л. 40 ст.; 12) нива „Узунъ-бостанъ“ 3 дек. 8 ара, оцѣн. 3 л. 80 ст.; 13) нива „Ми-налъ-бозъ“ 4 дек. оцѣн. 4 л.; 14) нива „Хенде-клеръ“ 21 дек., оцѣн. 21 л.; 15) нива „Кьоклюкъ“ 5 дек. 4 ара, оцѣн. 5 л. 40 ст.; 16) нива „Пѣ-джелкъ“ 36 дек. оцѣн. 36 л.; 17) нива „Къзълъ Мола“ 75 дек. оцѣн. 75 л.; 18) нива „Къккитъ“ 12 дек. 8 ара, оц. 12 л. 80 ст.; 19) нива „Мера-тарла“ 7 дек. оцѣн. 7 л.; 20) нива „Авлъ-тарла“ 4 дек. 8 ара, оцѣн. 4 л. 80 ст.; 21) нива „Сакатъ тарла“ 8 дек. 4 ара, оцѣн. 8.40 л.; 22) нива „Гю-велликъ“ 59 дек. 2 ара, оцѣн. 59 л. 20 ст.; 23) нива „Алмакъ-алтъ“ 11 дек. 5 ара, оцѣн. 11 лева 50 ст.; 24) нива „Сѣлманъ-беклеръ“ 5 дек. 8 ара, оцѣн. 5 л. 80 ст.; 25) нива „Нѣтъжлъкъ“ 1 дек. 8 ара, оцѣн. 1 л. 80 ст.; 26) нива „Добр-нѣтъ“ 12 дек. 8 ара, оцѣнена 12 л. 80 ст.; 27) нива „Меше-Аркакъ“ 6 дек. 1 аръ, оцѣн. 6 л. 10 ст.; 28) нива „Иланъ-Гьолжукъ“ 1 дек. 8 ара, оцѣн. 1 л. 80 ст.; 29) нива „Харманлъкъ“ 1 дек. 5 ара, оцѣн. 1 л. 50 ст.; 30) нива „Айвазъ-Саякъ“ 5 дек. 4 ара, оцѣн. 5 л. 40 ст.; 31) нива „Добил-нѣтъ“ 9 дек. 2 ара, оцѣн. 9 л. 20 ст.; 32) Къща съ 4 отдѣления и дамъ съ олая съ дворъ около 2-40 кв. метра, оцѣнена 700 л. Тѣзи нѣмоти се намиратъ въ землището на с. Шахиларъ.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

I Сжд. Приставъ: Пипевъ.

Д. № 78-902 год.

О Б Я В Л Е Н И Е
Но. 2875.

На основание изпълнит. листъ Но. 2878 издаденъ отъ II Добричкий Мировий Сѣдия, на 26 Юний 1901 г. въ полза на Ив. К. Салмански отъ гр. Добричъ, противъ Хюсеиновъ Исмаиловъ отъ с. Хаширжа-къой за 500 лева, обявявамъ, че отъ 25 Октом. до 25 Ноемвр. т. г. часа до 5 послѣ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцеларията си г. Добричъ, ще продавамъ: 1) Къща и дамъ, покрити съ керемиди, съ дворово пространство 1600 кв. метра, оцѣнена 100 л.; 2) нива „Карабакъ-полу“ 54 дек. 5 ара, оцѣнена 54 л. 50 ст.; 3) нива „Съртъ-Тарла“ 21 дек. 5 ара, оцѣн. 21 л. 50 ст.; 4) нива „Чоралъ-полу“ 28 дек. 1 аръ оцѣнена 28 л. 10 ст.; 5) нива „Пери-факъ-полу“ 49 дек. 8 ара, оцѣн. 49 л. 80 ст.; 6) нива „Кю-пелеръ-полу“ 17 дек. 1 аръ, оцѣнена 17 л. 10 ст.; 7) нива „Бостанъ-парче“ 4 дек. 5 ара, оцѣнена 4 л. 50 ст.; 8) нива „Бозалкъ-тарла“ 18 дек. оцѣн. 18 л.; 9) нива „Маджларски-сноръ“ 18 декара оцѣнена 18 л.; 10) нива „Юлъ-Араскъ“ 9 дек. 9 ара, оцѣнена 9 л. 90 ст. Тѣзи нѣмоти се намиратъ въ землището на с. Хаширжа-къой.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

I Сждеб. Приставъ: Пипевъ.

Д. № 723-901 год.

О Б Я В Л Е Н И Е
№ 2874

На основание изпълнителний листъ Но. 5028 издаденъ отъ II Добрич. Мир. Сѣдия на 24 Окт. 1900 г. въ полза на Фератъ Псуфовъ отъ с. Кокарѣжа, противъ Исмаилъ Х. Алиевъ отъ с. Хар-далий, за 240 лева, обявявамъ, че отъ 25 Октом. до 25 Ноемвр. т. г. часа до 5 сл. обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцеларията си гр. Добричъ, ще продавамъ: 1) Харманъ въ селото отъ 3 декара, оцѣненъ 5 лв.; 2) нива „Мера-бою“ 7 дек. 2 ара, оцѣнена 7 лева 20 ст.; 3) нива „Манѣра-баша“ 3 декара, оцѣнена 3 лева; 4) нива „Кьокъ ери“ 4 дек. 5 ара, оцѣнена 4 лева 50 ст.; 5) нива „Чобанъ-юленъ“ 11 декара 7 ара, оцѣн. 11 л. 70 ст.; 6) нива „При-чавръ“ 24 дек. 3 ара, оцѣнена 24 лв.; 7) нива „Чалъ-араскъ“ 11 дек. 1 аръ оцѣнена 11 л. 10 ст.; 8) нива „Алма-кулакъ“ 4 дек. 2 ара, оцѣн. 4 л. 20 ст.; 9) нива „Алма-кулакъ“ 4 дек. 5 ара, оцѣнена 4 л. 50 ст.; 10) нива „Алма-кулакъ“ 9 дек. 6 ара, оцѣн. 9 л. 60 ст.; 11) нива „Узунъ-бою“ 12 дек. 5 ара, оцѣнена 12 л. 50 ст.; 12) нива „Дж-Орманъ“ 12 л.

2 ара, оцѣн. 12 л. 20 ст. и 13) Къща въ селото съ 2 отдѣления, покрити съ керемиди, оцѣн. 20 л.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 год.

Сждебенъ Приставъ: Пипевъ

Д. Но. 1359-99 г.

О Б Я В Л Е Н И Е
Но. 2873

На основание изпълнителний листъ Но. 4844 издаденъ отъ II Добрич. Мир. Сѣдия на 13 Окт. 99 г. въ полза на Тодоръ Ивановъ отъ с. Пчеларово, противъ наследниците на Покойния Господинъ Х.Тоневъ с. Пчеларово за 843 лева, обявявамъ, че отъ 25 Октомвр. до 25 Ноемвр. т. г. часа до послѣ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцеларията г. Добричъ, ще продавамъ: 1) нива „Налъ Харманъ“ 38 дек. 4 ара, оцѣнена 76 л. 80 ст.; 2) нива „Бръстено“ 42 декара, оцѣнена 84 л.; 3) нива „Крушката“ 42 декара, оцѣнена 84 л.; 4) нива „Харманъ-нѣтъ“ 27 декара, оцѣнена 54 л.; 5) нива „Матжловски сноръ“ 7 дек. 2 ара, оцѣнена 14 л. 40 ст.; 6) нива „Матжловска-кория“ 18 дек. оцѣнена 36 л.; 7) нива „Гробищата“ 39 дек. оцѣнена 78 л. 8) нива „Мера Тарла“ 17 декара, оцѣненъ 34 л.; 9) къща съ половина кладенецъ, дамъ и одая, подъ единъ покривъ, покрити съ керемиди, съ дворъ отъ около 800 кв. метра, оцѣнена 200 л. Тѣзи нѣмоти се намиратъ въ землището на с. Пчеларово.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 год.

Сжд. Приставъ: Пипевъ

Дѣло № 137-97 г.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2877.

На основание опредѣленото № 2386 902 г., издадено отъ Варнен. Окръженъ сждъ, обявявамъ, че отъ 25 Октомври до 25 Ноември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамъ: къща отъ 3 стаи въ с. Добричъ, покрити съ керемиди, заедно съ единъ чардакъ, съ дворъ отъ 2 декара, съеди: Киро Георгиевъ, бозъ и нѣтъ, оцѣнена за 285 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Сждебенъ Приставъ: Пипевъ.

Д. № 272 97 г.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2878.

На основание изпълнителний листъ № 1361, издаденъ отъ II Добричкий Мировий Сѣдия на 11 Мартъ 1897 г., въ полза на Димитръ Ц. Пипевъ отъ гр. Добричъ, противъ Ахмедъ Исмаиловъ отъ с. Пери факъ, за 450 лева, обявявамъ, че отъ 25 Октомври до 25 Ноември т. г. часа до 5 слѣдъ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамъ: къща въ с. Пери факъ, отъ 2 отдѣления за живѣние и дамъ подъ единъ покривъ, покритъ керемиденъ, съ дворово пространство 3000 кв. метра, оцѣнена 100 л.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Сждебенъ Приставъ: Пипевъ.

Д. № 175 901 г.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2880.

На основание изпълнителний листъ № 174, издаденъ отъ I Добричкий Мировий сѣдия на 18 I 901 г., въ полза на Велчо Х. Пейчевъ отъ г. Варна, противъ Радоя Х. Дичевъ отъ г. Добричъ, за 690 лева, обявявамъ, че отъ 25 Октомври до 25 Ноември т. г. часа до 5 послѣ обѣдъ и послѣ правонадаване 5 на сто до 24 часа въ канцеларията си въ гр. Добричъ, ще продавамъ: къща въ гр. Добричъ, II участъкъ № 334, отъ 4 отдѣления и едно салонче, съ дворно пространство около 130 кв. метра; въ сѣщия дворъ пострѣсени още двѣ къщи, покрити съ керемиди, съ граници: Станчо Янковъ, Петко Ивановъ, Сава Ивановъ и улица, оцѣнена 500 л.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящитѣ могатъ да се явяватъ въ канцеларията въ присъствениитѣ дни и часове за надаване.

Гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Сждебенъ Приставъ: Пипевъ.

Д. № 814 901 г.
ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2882.

На основание изпълнителен лист № 4504, издаден от II Добричски Мировий Съд на 27 IX 900 г., в полза на Ганчо Христов от с. Хайд-Енидже, против Иванъ Жечев от с. Село, за 80 лева, обявявамъ, че отъ 25 Октомври до 25 Ноември т. г. часа до 5 следъ обяд и после правонадаване 5 на сто до 24 часа в канцеларията си в гр. Добричъ, ще продавамъ: Една къща в с. Хайдар-енидже, съ 2 отделения за живене и единъ килеръ подъ единъ покривъ, направена отъ камъкъ и кирпичъ, покрита съ керемиди, при дължина 15 м., ширъ 5 м. и височина 1.50 м., съ дворно пространство отъ около 2000 кв. метра, съ граници: Яна Колева, Димитръ Ст. Гайдаржиевъ, Боздукъ и пъть, оцѣнена 100 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящите могатъ да се явяватъ в канцеларията в присъствения дни и часове за надаване.

гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Съдебенъ Приставъ: Пиневъ.

Д. № 381 902 г.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2885.

На основание опредѣленото № 143, издадено отъ Татаръ-Пазардж. Окръженъ съдъ на 9/III 1902 г. за продаване недвижимия имотъ на покойния Иванъ Г. Джуджевъ отъ гр. Папагюрице, обявявамъ, че отъ 25 Октомври до 25 Ноември т. г. часа до 5 после пладъ и после правонадаване 5 на сто до 24 часа, в канцеларията си в гр. Добричъ, ще продавамъ: Единъ дюгемъ в гр. Добричъ, IV участъ, подъ № 406, построенъ отъ кирпичъ и прѣти, покривъ съ керемиди, съ лице 4.20 м., ширъ и дълбочина 7.20 м. и височина 2.20 м., съ граници: пъть, Ахчи Ахмедъ, Хюсеинъ Туслу и Георги Касабовъ, оцѣненъ 750 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящите могатъ да се явяватъ в канцеларията в присъствения дни и часове за надаване.

гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Съдебенъ Приставъ: Пиневъ.

Д. № 1602 900 г.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 2879.

На основание изпълнителен листъ № 4731, издаденъ отъ II Добрич. Мировий Съд на 10/X 902 г., в полза на Боню Емчевъ отъ гр. Добричъ, противъ Салимъ Алиевъ отъ с. Коркутъ, за 44 лева и др. обявявамъ, че отъ 25 Октомври до 25 Ноември т. г. часа до 5 следъ обяд и после правонадаване 5 на сто в 24 часа в канцеларията си в гр. Добричъ ще продавамъ: 1) нива „Коджа-тарла“ 52 дек., оцѣнена 53 лева, 2) нива „Домузъ-гюнджукъ“ 9 декара, оцѣнена 9 лева, 3) нива „Тяло бобалажъ“ 10 декара, оцѣнена 10 лева, 4) нива „Кама-тарла“ 5 дек. 3 ара, оцѣнена 5.30 лева, 5) нива „Мешелеръ“ 3 декара 9 ара, оцѣнена 4 лева, 6) нива „Мешелеръ“ 27 дек. 9 ара, оцѣнена 28 лева, 7) нива „Мешелеръ“, „Караачски сморъ“ 27 л. 9 ара оц. 28 лева, 8) нива „Куванджъкъ юкъ“ 13 декара 7 ара, оцѣнена 13.70 лева, 9) нива „Айдинъ-бий мешеси“ 15 декара 2 ара, оцѣнена 15.20 лева, 10) нива „Гюемли гюнджукъ“ 85 дек. 1 аръ, оцѣнена 85 лева, 11) нива „Саръ башъ“ 28 дек. 8 ара, оцѣнена 28.80 лева и 12) нива „Кору-бою“ 4 декара 7 ара, оцѣнена 4.70 л. Всички вь землището на с. Чобанъ Куюсу.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката. Желаящите могатъ да се явяватъ в канцеларията в присъствения дни и часове за надаване.

гр. Добричъ, 9 Октомври 1902 г.

Съдебенъ Приставъ: Пиневъ.

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

II Дѣло № 335/901 г.
ОБЯВЛЕНИЕ
№ 10739

Гр. Добричъ 28/IX/902 год.

На основание изпълнит. листъ № 1470, издаденъ отъ I Добричски Мировий Съдъ на 5 Априлий 1901 год. в полза на Балчишкото Д-во „Съединение“ противъ Х. Джелилъ Мехмедовъ отъ Добричъ за 398 лева 08 ст. и прочее, и съгласно чл. чл. 1004—1036 отъ гражд. съдопроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че следъ двукрат. публикуване настоящето до 31 день ще продавамъ на публиченъ търгъ вь канцеларията си—слѣдний недвижимъ имотъ

принадлѣжащъ на длъжника Х. Джелилъ Мехмедовъ а именно: 1) Единъ дюгемъ вь гр. Добричъ безъ Номеръ построенъ на 5.60 см. лице дълбочина 6 м 40 см. а високъ 3 1/2 м. построенъ отъ камъкъ тухли покривъ съ керемиди при събди: отъ 2-тѣ стр. притежателя отъ другитѣ двѣ страни пъть.

Подробности вь описа.

Надаванетоъ ще почне отъ оцѣнката която даде първий явивши надавачъ.

Ако до 31 день се явятъ надавачи продаванетоъ ще продължи до 24 часа за надаване 5⁰/₁₀, което ако се случи ще продължи до слѣдний присъственъ день съ редовно надаване. Опредѣленитѣ дати се смѣтатъ включително и възлаганията (присъжданията) ще се извършатъ на 5 часа следъ обѣдъ.

Желаящите да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всеки присъственъ день и часъ вь канцеларията ми гдето ще имъ съ достъпни всички относящи се до продаванетоъ книжа и условия, и да надаватъ, като внасятъ вь залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

2—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полиски

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

II Дѣло № 377/901 г.
ОБЯВЛЕНИЕ
№ 10743

Гр. Добричъ 28/IX/1902 год.

На основание изпълнит. листъ № 1203, издаденъ отъ I Добричски Мировий Съдъ на 13/III/901 год. в полза на Димитръ Янковъ отъ Базауртъ, противъ Песа Алиевъ отъ сжщото село за 10 лева и прочее, и съгласно чл. чл 1004—1036 отъ гражд. съдопроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, следъ двукрат. публикуване настоящето до 31 день ще продавамъ на публиченъ търгъ съ надаване отъ първоначалната цѣна на горѣ вь канцеларията си—слѣдний недвижимъ имотъ принадлежашъ на длъжника Песа Алиевъ находящъ се вь село Базауртъ, земникъ построенъ отъ плетени прѣти взмазани съ калъ, състоящъ отъ три етап покривъ керемиденъ и 1/2 слама върху дворното мѣсто на Ибрямъ Алиевъ, събди: Д. Янковъ, Злати Стойчевъ и Неманлъ Емурловъ оцѣненъ 20 лева.

Ако до 31 день се явятъ надавачи продаванетоъ ще продължи до 24 часа за надаване 5⁰/₁₀, което ако се случи ще продължи до слѣдний присъственъ день съ редовно надаване. Опредѣленитѣ дати се смѣтатъ включително и възлаганията (присъжданията) ще се извършатъ на 5 часа после обѣдъ.

Желаящите да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всеки присъственъ день и часъ вь канцеларията ми гдето ще имъ съ достъпни всички относящи се до продаванетоъ книжа и условия, и да надаватъ, като внасятъ вь залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

2—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полиски

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

II Дѣло № 157/901 год.
ОБЯВЛЕНИЕ
№ 10748

Гр. Добричъ, 28/IX/1902 год.

На основание изпълнит. листъ № 2374, издаденъ отъ II Добричски Мировий Съдъ на 6 Юний 1900 год. в полза на Иванъ Мартевъ отъ гр. Добричъ, противъ Ибрямъ Неманловъ отъ Арабаджий за 819 лева зл. и прочее, и съгласно чл. чл. 1004—1036 отъ гражд. съдопроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че следъ двукрат. публикуване настоящето до 31 день ще продавамъ на публиченъ търгъ вь

канцеларията си—слѣдний, недвижимъ имотъ принадлежашъ на длъжника, Ибрямъ Неманловъ находящи се вь землището на с. Арабаджий а именно: 1) Харманлъжъ вь село 8000 кв. м.; 2) нива „До Вѣтарницата“ 46 дек.; 3) нива „Ара-тарла“ отъ 16 дек.; 4) нива „Мезаръ-Аркасж“ 17 декара; 5) „Поль-геченъ-тарла“ 16 дек.; 6) нива „мапъ-аркасж“ 16.2 декара; 7) нива „Кулюстю“ 15.2 дек.; 8) нива „Гюверджила“ 36.4 декара; 9) нива „Канара-Съртъ“ 11 дек.; 10) нива „Акъ-Янж“ отъ 82.8 дек.; 11) нива „Кара-ачъ-тарла“ 49.1 декара; нива „Бахче-Арка“ 25 дек.; 13) нива „ракъ-тарла“ 38 декара; 14) нива „Дере“ 18.4 дек.; 15) нива „Акъ-кулакъ“ 34 дек.; 16) нива „Ада-тарла“ 38.1 дек.; 17) „Кору-Съртъ“ 18.6 декара; 18) нива „Съртъ“ 16.3 декара.

Подробности вь описа.

Надаванетоъ ще почне отъ цѣнката която даде първий явивши надавачъ.

Ако до 31 день се явятъ надавачи продаванетоъ ще продължи до 24 часа за надаване 5⁰/₁₀, което ако се случи ще продължи до слѣдний присъственъ день съ редовно надаване. Опредѣленитѣ дати се смѣтатъ включително и възлаганията (присъжданията) ще се извършатъ на 5 часа после обѣдъ.

Желаящите да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всеки присъственъ день и часъ вь канцеларията ми гдето ще имъ съ достъпни всички относящи се до продаванетоъ книжа и условия, и да надаватъ, като внасятъ вь залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

2—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полиски

II ДОБРИЧСКИИ СЪДЕБ. ПРИСТАВЪ

II Дѣло № 1344/900 г.
ОБЯВЛЕНИЕ
№ 10740

Гр. Добричъ 28/IX/902 год.

На основание изпълнит. листъ № 42, издаденъ отъ II Добричски Мировий Съдъ на 4 Септември 1900 год. в полза на Димитръ Ганчевъ отъ Добричъ, противъ Юмеръ Х. Юмеровъ отъ Арабаджий за 10 лева и прочее, и съгласно чл. чл. 1004—1036 отъ гражд. съдопроизводство, съ настоящето честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че следъ двукрат. публикуване настоящето до 31 день ще продавамъ на публиченъ търгъ съ надаване отъ първоначалната цѣна на горѣ вь канцеларията си—слѣдний недвижимъ имотъ принадлежашъ на длъжника, Юмеръ Х. Юмеровъ находящъ се вь село Арабаджий, а именно: Една къща на единъ етажъ, съ три етап и единъ дамъ полуэтажъ, съграденъ отъ прѣти, керемиди и камъкъ върху около 68 квадратни метра покривъ керемиди подъ единъ покривъ и съ дворно мѣсто около 758 кв. метра при събди: Песа Алиевъ, Песинъ Джаферовъ, Чортакай Смаило Османъ Байрамовъ оцѣнена 40 лева.

Ако до 31 день се явятъ надавачи продаванетоъ ще продължи до 24 часа за надаване 5⁰/₁₀, което ако се случи ще продължи до слѣдний присъственъ день съ редовно надаване. Опредѣленитѣ дати се смѣтатъ включително и възлаганията (присъжданията) ще се извършатъ на 5 часа после пладъ.

Желаящите да купятъ имота, могатъ да се явяватъ всеки присъственъ день и часъ вь канцеларията ми гдето ще имъ съ достъпни всички относящи се до продаванетоъ книжа и условия, и да надаватъ, като внасятъ вь залогъ 1/10-та часть отъ оцѣнката на имота.

2—2 II Сѣд. Приставъ: Н. Д. Полиски

Огговоренъ редакторъ С. И. Данковъ
Печатница на Хр. Н. Войниковъ—Варна.